

ETICKÝ KÓDEX

Etický kódex spoločnosti DGT factory, a. s. vyjadruje hlavné právne a etické aspekty správania sa v podnikaní a usmerňuje, ako sa majú správať zamestnanci spoločnosti. Každý zamestnanec je povinný dodržiavať a chrániť zásady tohto Etického kódexu.

Našími základnými hodnotami v DGT factory sú integrita, dôvera, rešpekt a udržateľnosť. Usilujeme sa byť morálnym partnerom, ktorý je známy dodržiavaním týchto hodnôt. Politikou našej spoločnosti je podnikáť eticky a konať tak, aby naši zákazníci, zamestnanci, dodávatelia aj akcionári vedeli, že sa na nás vždy môžu spoľahnúť.

Etický kódex vychádza z hodnôt našej spoločnosti. Aby sme dokázali vytvoriť pracovné prostredie, ktoré rešpektuje naše hodnoty, všetci zamestnanci musia tento kódex dodržiavať.

ZAMESTNANECKÉ VZŤAHY A PRACOVNÉ PROSTREDIE

Vieme, že zamestnanci a dobré vzťahy sú našou najväčšou hodnotou. Očakávame, že sa k sebe naši zamestnanci budú správať so vzájomným rešpektom bez ohľadu na ich pozíciu či postavenie. Je jednou z našich priorít poskytnúť zamestnancom bezpečné pracovné prostredie, ktoré pomáha predchádzať nehodám a zraneniam. Zamestnanci, ako aj firma musia poznať firemné predpisy a platné zákony a riadiť sa nimi.

ROVNOSŤ PRÍLEŽITOSTÍ A REŠPEKT

Zaväzujeme sa vytvoriť pracovisko bez diskriminácie, ktoré vytvára priestor na slušné a otvorené vyjadrenie názoru každého zamestnanca. Všetkým našim zamestnancom poskytujeme rovnaké príležitosti a rešpektujeme rodovú, náboženskú, politickú, kultúrnu a sexuálnu slobodu. Netolerujeme diskrimináciu na základe rasy, rodu, náboženstva, sexuálnej orientácie, vzhľadu, zdravotného stavu či znevýhodnenia. Nepripúšťame ani obťažovanie na pracovisku. Správame sa k sebe s úctou a rešpektom.

PRACOVNÉ PODMIENKY

Vytvárame pracovné prostredie založené na vzájomnom rešpekte a dôvere, v ktorom zamestnanci vedia, že od nich očakávame etické správanie, ktoré je v súlade so zákonmi. Práca je vykonávaná dobrovoľne, bez diskriminácie a s cieľom budovať pevné pracovné vzťahy. Detská a nútená práca sú v našej spoločnosti striktne zakázané a netolerujeme ju ani u našich zákazníkov a dodávateľov. Naším zamestnancom ponúkame férové ohodnotenie, priestor pre rast a podporu ich pracovných, ako aj mimopracovných aktivít. Pracovná doba vo firme je v súlade s platnou legislatívou.

ZDRAVIE A BEZPEČNOSŤ V PRI PRÁCI

Je pre nás nevyhnutné, aby sme pre našich zamestnancov vytvárali a udržiavali bezpečné a zdravé pracovné prostredie. Zamestnancov podporujeme v aktivitách zameraných na zdravý životný štýl, šport a pohyb. Pravidelne ich informujeme o aktuálnych bezpečnostných predpisoch a smerniciach. Zamestnanci prispievajú k bezpečnosti na pracovisku tým, že zodpovedným osobám hlásia nehody, zranenia, nebezpečné pracovné podmienky alebo ekologické ohrozenia.

ZÁKAZNÍCKE A DODÁVATEĽSKÉ VZŤAHY

Pri spolupráci so zákazníkom vždy kladieme na prvé miesto jeho spokojnosť. Vážime si úplne každého klienta a dbáme na to, aby sme vždy reagovali na jeho požiadavky ústretovo a nápomocne. Vzťahy s našimi zákazníkmi zakladáme na spoločnej dôvere a rešpekte, preto sa môžu spoľahnúť na to, že budeme dôveryhodní a poctiví.

KONFLIKT ZÁUJMOV

Konflikt záujmov môže nastať vtedy, keď osobný záujem jednotlivca zasahuje do záujmov našej spoločnosti a jej zákazníkov, dodávateľov alebo akcionárov. Naša spoločnosť podporuje tie osobné aktivity, ktoré neohrozujú jej obchodné činnosti. Vždy robíme všetko pre to, aby sme predišli situáciám, ktoré môžu vyústiť do konfliktu medzi osobnými záujmami a záujmami spoločnosti a jej partnerov. Sme obozretní v každej situácii, ktorá poskytuje priestor na špekulácie o integrite našej spoločnosti.

PODPORA POLITICKÝCH STRÁN A ÚPLATKÁRSTVO

Finančná alebo akákoľvek iná podpora politickej strany v mene našej spoločnosti je zakázaná. Taktiež je zakázané poskytovanie alebo prijímanie peňažných príspevkov, pôžičiek alebo darov nevhodnej povahy či neprimeranej hodnoty za účelom podpory podnikania, keďže by to mohlo viesť k pochybnostiam o reputácii firmy a tom, či koná v súlade so zákonmi. Všetky rokovania musia prebiehať v úplnom súlade so zákonom.

REŠPEKTOVANIE KONKURENCIE

Podporujeme konkurenciu na trhu a konkurencieschopnosť vnímame ako dôležitý nástroj rastu. Rozumieme, aká je konkurencia dôležitá pre transparentné obchodné prostredie, preto našich konkurentov rešpektujeme. Všetci naši zamestnanci musia dodržiavať zákony o ochrane hospodárskej súťaže a zdržať sa nečestného správania voči konkurencii. Pod takýmto správaním rozumieme napríklad výmenu citlivých informácií o cenách, službách, stratégiách, detailoch produktov, obchodných partneroch a podobne s predstaviteľmi konkurencie a s konkurenciou prepojenými osobami.

DODRŽIAVANIE ZÁKONOV

Dodržiavame zákony Slovenskej republiky, legislatívu Európskej únie, ako aj normy a regulácie súvisiace s naším podnikaním. Riadne platíme dane a odvody, používame softvérové licencie v súlade so zákonom a obchodnými zmluvami. Všetci naši zamestnanci dodržiavajú interné predpisy našej spoločnosti, ako aj príslušnú legislatívu.

SPOĽAHLIVOSŤ A ZODPOVEDNOSŤ

Spoľahlivosť a zodpovednosť každého nášho zamestnanca vnímame ako jeho príspevok k správne fungovaniu firmy. Vždy pracujeme v súlade s našimi najlepšimi vedomosťami a schopnosťami a zaručujeme vysokú kvalitu našich produktov a služieb.

ETICKÝ MARKETING

Podporujeme aktivity, ktoré vedú k vytváraniu a udržiavaniu dobrého mena spoločnosti. To platí aj pre oblasti obchodu a marketingu. Nie je dovolené propagovať naše produkty a služby prostredníctvom nepravdivých informácií. Výhody, cenu, ako aj ostatné aspekty našich služieb komunikujeme vždy zrozumiteľne a jednoznačne.

UDRŽATEĽNOSŤ A OCHRANA ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA

Udržateľnosť je jednou z našich základných hodnôt. Sme zviazaní minimalizovať dopad našich aktivít na životné prostredie, a preto vždy udržiavame naše technologické zariadenia v stave maximálnej ekologickej bezpečnosti. Naším cieľom je napĺňať potreby našich zákazníkov a zároveň obmedzovať environmentálnu stopu našich aktivít, služieb a produktov, a to napríklad správnym recyklovaním či redukovaním odpadu.

Bratislava, 1. máj 2021

Peter Augustinič

Predseda predstavenstva

Rastislav Cisár

Podpredseda predstavenstva

DGT factory, a.s.

Prievozska 6A
821 09 Bratislava
Slovakia